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Úttörőtáborokban üdülő 20000 gyermek élelmezéséről 
<yf gondoskodik a Gyermekélelmezési Vállalat
Gyermek-éttermet nyitnak — Vacsora készítését is tervezik

(Hely) (Idő) (Köt. v. fűz.) (Oldal)

Amikor bekopogtattunk a 
¡»kiváltó vállalat« címmel nem­
irég kitüntetett Gyermekélel- 
; mezési Vállalat Majakovszkij 
; utcai központjába, Bajza Sán- 
: dór igazgató éppen a gyermek­
napi ünnepi menüt beszélte 

;meg a konyhák vezetőivel: 
,60 000 gyermek —  ennyinek 
.ebédjéről gondoskodik a Gyer­

mekélelmezési Vállalat — ez­
úttal ünnepi ebédet kap. Sze­
repel az étlapon rántott szelet, 
» hirtelen«  szelet, torta, gyü­
mölcs.

Az elmúlt évek során itt- 
ott szóvá tették, hogy a gyer­
mekkonyhákon főzött ételek 
nem elég táplálóak. A  Gyer­
mekélelmezési Vállalat élel­
mezési technikusai derekas 
munkával 200 oldalas recept- 
könyvben dolgozták ki, melyik 
ételnek mennyi a tápértéke, a 
kalóriatartalma. Most mind a 
harminc gyermekkonyha sza­
kácsa ügyel arra, a napi menü 
összeállításánál, hogy az ebéd 
ne csak ízletes legyen, hanem 
a gyermekek mindennap meg­
kapják a szükséges kalóriát. 
Számos fővárosi és vidéki 
i napközi otthon is megszerezte 
a receptkönyvet és ennek alap­
ián főz.

A Gyermekélelmezési Válla- példájára vacsora készítését is 
-lat az idér 5 úttörőtáborban: tervezik. A gyerekek és a ,pe- 
; a Szabadsághegyen, a Hárshe- dagógusok is ott, helyben fp-
► gyen, a Hűvösvölgyben, Mar- gyaszthatnák el, vagy hazavi-
► gitszigeten, Vörös Hadsereg Vetnék a vacsorát. A terv 
>útján létesít konyhát. Emellett valóra váltását bizonyára Öröm- 
f még 15 úttörőtáborba, összesen mei fogadnák a délutáni mű-*
► 20 000 gyermek részére szálli- szakban dolgozó anyák.
£ tanak ételt. A Szaktanács sza- 
[  badsághegyi gyermeküdülőjét 
f első ízben tavaly élelmezte a 
► vállalat. Szerződésüket az idén

A vállalat egyetlen gondja: 
hogyan növelhetnék a kony­
hák kapacitását. Össze! ugyan- 

,... .... Y  is mintegy 15—20 százalékkal
>,1S megújítottak, sót a konyha több gyerek kerül az iskolákba.
' jó híre eljutott az Erdészeti Ezek, élelmezéséről pedig a 
Dolgozók Szakszervezetéhez is- meglevő harminc konyha nem 
Felkérték a Gyermekélelmezési tud gondoskodni, (abel) 
Vállalatot, hogy a Gellért­
hegyen nyaraló 300 gyermek 
élelmezéséről gondoskodjanak,

A konyhákat az idén mar 
nagy részben gépesítették, a 
friss zöldborsó fejtésének sincs 
akadálya.

A  nyár vége felé a VII. ke­
rületi tanács földszintjén a 
vállalat gyermek-éttermet nyit.
Három turnusban, naponta 
mintegy 400 iskolás étkezhet, 
játszhat, szórakozhat. Sőt a 
kerületi népfront-bizottság 
gyermekkönyvtárat is beren­
dez az étteremben.

Bajza Sándor igazgató még 
elmondotta: az üzemi konyhák
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